



Полные радости и счастья детские глаза – самый лучший подарок на профессиональный праздник



В преддверии профессионального праздника - Дня сотрудника органов следствия РФ сотрудники следственного управления не могли не приехать в гости к воспитанникам Демидовского центра «Исток». Праздники принято отмечать с лучшими друзьями, а дружба с детским центром продолжается уже более 5 лет.

Год назад следователи с детьми побывали в замечательном месте – Конном дворе в Пржевальском и пообещали обязательно еще раз вернуться в это удивительное место. Вот наступило время, исполнить обещание и организовать для ребят новую поездку в гости к лошадам.

Время пролетело незаметно, ребята в ходе ознакомительной экскурсии узнали много нового и интересного о жизни этих красивых и благородных животных, смогли самостоятельно



покормить лошадок. Яркие эмоции переполняли и взрослых, и детей, а катание на свежем воздухе на настоящей тарзанке не оставило равнодушными никого.

Изображения



24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1243073>